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OBIJECTIVE OF FEED BACK:

The institution aims to offer the best possible environment and learning experience to
encourage students to perfom1 to their full potential for academic achievement. Stakeholders
i.e., Students, teachers, employers play an important role in the evaluation, development and
enhancement of quality of this learning process. Hence, the institution collects feedback from
all the stakeholders i.e., students, teachers, employers and alumni every academic year on
curriculum/syllabi to evaluate its service policies can be revised and make changes as per
stakeholders' requirements.

STUDENT'S FEEDBACK ON CURRICULUM:

The Students' Feedback on curriculum is designed to get formative feedback from students I
that can be used towards the improvements in the quality of course design and delivery, as well
as student learning experiences. In the session 2020-21, the college collected the feedback
from around 50 students of different streams. The data is analyzed, and their suggestions are
considered for possible incorporation in the curriculum.

ANALYSIS:

The students feedback on curriculum was taken from the students of B. TECH {CSE, ECE, EEE,
CE, ME) at the end of semester/academic year

S.NO COURSE OFFERED NO.OF FEEDBACK COLLECTED
1 B.TECH (CSE) 50
2 B.TECH (ECE) 50
3 B.TECH (EEE) 50
4 B.TECH (ME) 50
5 B.TECH (CE) 50
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STUDENT'S FEEDBACK ON CURRICULUM:

TOTAL RESPONDENTS: 50
SNO PARAMETERS EXCELLENT | VERYGOOD | GOOD | AVERAGE
1 Is the faculty updating their knowledge 29 17 2 9
and skills?
5 Is class work taking place as per 25 20 3 2
schedule?
Does the teaching aids in the
2 2 1
3 department are sufficiently updated? 22 >
4 Is the. faculty supported with adequate 21 24 3 1
learning resources?
5 Is the faculty are encouraged to carry 19 26 4 1
out research?
Is the faculty are encouraged to
6 organize 23 23 2 2
workshops/symposia/conferences?
Is the faculty are encouraged to
7 undertake extension service 18 28 3 1
programmers?
Is the faculty are encouraged to
25 23 1 1
8 establish linkage with industry?
9 Isthefacuhyareenfouragedtotake 97 21 1 1
up consultancy services?
Is there is a proper balance between
10 the theoretical and practical learning 19 25 3 3

experiences?
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SUMMARY:

¢ From the above graph 46% of the students gave feedback as “EXCELLENT” that the
faculty is updating their knowledge and skills.
* 46% of the students gave feedback as “VERY GOOD" for faculty encouraged to

undertake extension service programmers.
* 5% of students gave feedback as “good"” for the faculty encouraged to carry out

research,
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